
EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR CONSULTATION 

ULTÉRIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _ IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.

IN220901084V01_UK_FR_ES_DE_IT_845-663

US_CA

IN220901084V01_UK_FR_ES_DE_IT_845-663US_CA



1



2



3

M4*40

M2.5*14

M3*12

101 2
M3.5*15

68 3
M3*14

24

084

127 028 089

M2.5*12

165
M6*28

026

A 01

B1 01

D1 01

C 01

E 02

D 01

F 04

A1 01 B 01

0210 0111 0412
M4

0113



4

01

02

M4*40

041

M4*40

041

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.



5

03

04

2
M3.5*15

16

049

2
M3.5*15

16

049



6

05

06

2
M3.5*15

16

2
M3.5*15

16



7

07

08

M4*30

021

2
M3.5*15

04

M6*28

026

0210

3
M3*14

12



8

09

10

M2.5*14

084

0111

M2.5*12

085

0212



9

11

12

3
M3*14

12

M2.5*12

085

0212



10

13

D
one

M3*12

127

028


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

